

## Концерты В. А. Нечаева



В Ижевске состоялись концерты солиста Всесоюзного радиокомитета Владимира Нечаева. Владимир Нечаев — исполнитель песен советских композиторов — пользуется широкой популярностью у наших радиослушателей.

Артист обладает лирическим тенором широкого диапазона. Тепло и задумчиво передает он жизнерадостную мелодию «Московского вальса» Блантера, тихую грусть русской народной песни «Не слышно шума городского», юмор «Песни Васи» Соловьева-Седого.

Бывший ижевский рабочий-строитель, активный участник художественной самодеятельности, выросший до популярного певца, Владимир Нечаев мастерски доносит в исполняемых им песнях пафос творческого труда советских людей, счастье жить и работать в нашей прекрасной советской Родине, озаренной сталинским солнцем.

В концерте приняли участие пианист Михаил Даровский, талантливо исполнивший «Рондо-каприччио» Мендельсона и «Жаворонок» Глинки-Балакирева, артистка Московской государственной филармонии Марьям Абдуллина, с успехом исполнившая арию Лизы из оперы «Пиковая дама» Чайковского и несколько романсов, а также артисты Удмуртской государственной филармонии Валентина Ланская (художественное чтение) и Дмитрий Волков (конферанс).

Нужно пожелать, чтобы удмуртская филармония чаще организовывала выступления мастеров искусства.

На снимке: В. А. Нечаев.